

## EDITAL INTERNO

### EDITAL Nº 32/2023 – CAMPUS AVANÇADO ARAPONGAS

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL 28/2023 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E FORMAÇÃO CONTINUADA EM GESTÃO DE COMPETÊNCIAS E HABILIDADES PARA EXAMES DE LARGA ESCALA DO CAMPUS AVANÇADO ARAPONGAS

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ - CAMPUS AVANÇADO ARAPONGAS, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1.574, de 28 de novembro de 2019, publicada no D.O.U. em 02 de dezembro de 2019, seção nº 02, página 40, torna público o **Edital de Retificação** para ingresso no Curso de Formação Inicial e Continuada em Gestão de Competências e Habilidades para exames de larga escala, na modalidade presencial, com início no Segundo Semestre de 2023.

#### ONDE SE LÊ:

##### 1. DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

- 1º Estudantes devidamente matriculados no terceiro ano do Ensino Médio em 2023 (vagas preferenciais);
- 2º Pessoas que já tenham concluído os Anos Finais do Ensino Fundamental ou Ensino Médio e/ou não estejam estudando no momento (Ampla Concorrência).

#### LEIA-SE:

##### 1. DISTRIBUIÇÃO DAS 50 VAGAS

- 1º Estudantes devidamente matriculados no terceiro ano do Ensino Médio em 2023 (50 vagas preferenciais);
- 2º Pessoas que já tenham concluído os Anos Finais do Ensino Fundamental ou Ensino Médio e/ou não estejam estudando no momento (Ampla Concorrência).

**Conforme a retificação, os candidatos abaixo ficam convocados para realização da matrícula até dia 27/07/23 às 21 horas.**

Classificação	Candidato	Sexo	Número de Sorteio
41	Lívia Vilardi Leite	Feminino	0,9075413091
42	Nicolas Henrique Ortega	Masculino	0,07212978629
43	Fernando Rafael de Moura Santos	Masculino	0,9464921957
44	Bianca Paionk Pardini	Feminino	0,292775489
45	Ana Clara Candido Moller	Feminino	0,0249838264
46	Samuel Neres de Melo	Masculino	0,8612402559
47	Larissa Caroline Vardai Cabral	Feminino	0,8663347761
48	Pedro Alexandre de Oliveira de Camargo	Masculino	0,07047985909

49	Kauã Felipe Batista Cavalcanti	Masculino	0,4831264949
50	Mariana de Souza	Feminino	0,4284413111

## DOCUMENTOS PARA EFETIVAÇÃO DA MATRÍCULA

- a) Cédula de Identidade (RG) do candidato ou Registro Nacional de Estrangeiro do candidato (se for o caso), dentro da validade;
- b) Certidão de Nascimento ou de Casamento, ou cópia simples mediante apresentação do original, a ser atestada por servidor público do Campus;
- c) Documento oficial que contenha o número do CPF ou comprovante de situação cadastral do CPF (obtido na página virtual [www.receita.fazenda.gov.br](http://www.receita.fazenda.gov.br));
- d) Título de Eleitor (candidatos maiores de 18 anos, exceto indígenas);
- e) Comprovante de Quitação com o Serviço Militar (candidatos do sexo masculino, maiores de 18 anos e menores de 45 anos, exceto indígenas);
- f) Histórico Escolar ou certificação de conclusão do Ensino Fundamental (séries finais);
- g) comprovante de residência (água, luz ou telefone);
- h) foto 3x4 recente e colorida.
- i) Comprovante de matrícula no Terceiro Ano do Ensino Médio (vagas prioritárias);
- h) Autorização dos pais ou responsáveis devidamente assinada em formulário que será disponibilizado no ato da matrícula, para candidatos menores de 18 anos;
- i) Cédula de Identidade (RG) do responsável que assinar a autorização (em caso de menores de 18 anos).

Sem mais para o presente, publique-se o edital.

Arapongas, 27 de Julho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO PEREIRA DO NASCIMENTO, DIRETOR(a)**, em 27/07/2023, às 16:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2468273** e o código CRC **DCC99C3C**.

